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ȭɆɐɑɆɊɓɆɥ ɊɋɘɆɑɢ ȭȪ-1 (19 ɞɘ.)

18

76

ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

ȵɑɆɗɘɎɓɆ 100ɛ10 7,85

0,888

1825

150ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

1149,42Ȩȷȫȩȴ:

ȷɋɘɐɆ ȷ-1

ȷɋɘɐɆ ȷ-2

3077154 ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

0,8885 ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

124,85400,88835156 140,6ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

174,3918 196,38

1124,38Ȯɘɔɉɔ:

0,888

0,888

0,888

0,888

267,36

205,53

301,08

231,45

Ï12 A-I
L=4530

1
Ï12 A-I
L=7720

3

ȷɋɘɐɆ ȷ-3

10910

Ï12 A-I
L=10910

5

0,888ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

0,8882935ȦɖɒɆɘəɖɆ Ï12 A-I ȩȴȷȸ 5781-82

ȷɋɘɐɆ ȷ-4

18257

8 49,5219 55,77

30,7919 34,68

10
9

ȶɆɗɛɔɊ ɒɋɘɆɑɑɆ ɓɆ ɆɖɒɎɖɔɈɆɓɎɋ ɕɔɊɕɔɖɓɔɏ ɗɘɋɓɐɎ

ȭȪ

ȷɛɋɒɆ ɖɆɗɕɔɑɔɌɋɓɎɥ ɍɆɐɑɆɊɓɡɛ ɊɋɘɆɑɋɏ ɕɔɊ ɕɋɖɎɑɢɓɔɋ ɔɉɖɆɌɊɋɓɎɋ Ɉ Ɍɋɑɋɍɔɇɋɘɔɓɓɔɒ ɇɔɖɘɔɈɔɒ ɐɆɒɓɋ

ȽɋɖɘɋɌ ɕɔɊɕɔɖɓɔɏ ɗɘɋɓɐɎ

ȱɎɗɘɔɈȱɎɗɘȷɘɆɊɎɥ

ȮɈɆɓɔɈɗɐɔɋ ɔɘɊɋɑɋɓɎɋ

ȲȦȦȪȴ
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ȵɖɔɈɋɖɎɑ

ȴɘɈ. Ɏɗɕɔɑɓ.

ȧɔɖɎɗɔɈ Ȧ. Ʉ.

ȱɆɓɊɎɛɔɈɆ ȳ.ȷ.

ȧɔɖɜɔɈ Ȧ.Ȳ.

ȶȪ 2010

ȶɆɇɔɝɎɏ ɊɔɐəɒɋɓɘɆɜɎɥ ɓɆ ɈɔɗɗɘɆɓɔɈɑɋɓɎɋ
ɕɋɞɋɛɔɊɓɔɉɔ ɕɋɖɋɛɔɊɆ (ɕɔɊ ɕɖɔɑɋɘɔɒ
ȷɔɐɔɈɗɐɔɉɔ ɒɔɗɘɆ ɝɋɖɋɍ ɖɋɐə ȹɈɔɊɢ) ȶȪ

ȨɡɕɔɑɓɎɑ

ȩȮȵ ȦɚɔɓɎɓ ȷ.ȷ.

ɉ. ȮɈɆɓɔɈɔ, ɕɖ. ȺɖɎɊɖɎɛɆ ɃɓɉɋɑɢɗɆ

ȦɖɒɆɘəɖɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ ɕɔɊɕɔɖɓɔɏ
ɗɘɋɓɐɎ

ȱɎɗɘɔɈȱɎɗɘȷɘɆɊɎɥ

ȮɈɆɓɔɈɗɐɔɋ ɔɘɊɋɑɋɓɎɋ
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ȧɔɖɜɔɈ Ȧ.Ȳ.

ȶȪ 2010
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ȷɔɐɔɈɗɐɔɉɔ ɒɔɗɘɆ ɝɋɖɋɍ ɖɋɐə ȹɈɔɊɢ) ȶȪ

ȨɡɕɔɑɓɎɑ

ȩȮȵ ȦɚɔɓɎɓ ȷ.ȷ.

ɉ. ȮɈɆɓɔɈɔ, ɕɖ. ȺɖɎɊɖɎɛɆ ɃɓɉɋɑɢɗɆ


